5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

Jol >

b Cavols (ol glylo J‘Sg'w,&.{gf)bﬁ 1y wb ez g ylado g1yl dfsha oyl 1l i
S,10 5 oS

...... 39 ‘sw.».bl*’.o O“"'&* —‘;Q“JJS." olv\.:.o— ”L:..':;f— G g = g g K] Py
Lyl 59y 2 wlles
S0 p g8 2o (

19 5) Sood (s 9 o2 oS0 S35 50 clio ylgie 3150 el gl alalli gy 501 gMSYI (3lg0 (g, (A
A8 45 e EMSYI (gilaie Ky JaSid s T b g muiSno oy 1y Lyl 3o 51 SO 52 (S o 9l o
Wl (o0 Cawiy 5 akuly By Ayl 90 Wl y . canl Hlop 50 2oz £MSYI (55lg%0

\ﬁ\ =\ﬂ+§\=\/A2+BZ+2ABCOSe
Mﬁ‘é 09 | )‘é).g 99 (y 4.15‘} (9)[..\.:

& ¥

€0s0° =1,c0s30° = TR cos45 = > c0s60° = % ,€0s90° =0

59l oy 23 Gl 53 1y (T Fe g g ¥e yloy 90 sl s Jle
il Lewly o 5o g0 (@
il dges o2 ylo w90 (b

Al alll allld a0 Fe asgly o2 b Hlo g go (C

a)\ﬁ\ =\7x+§\ = A2 +B? +2ABC0SO =+/30° +40° + 2*30*40*cos 0° =+/900+1600+2400*1 = /4900 =70

b)\ﬁ\ =\ﬂ+§\ =JA2 +B2+2ABC0SA = /307 + 402 + 2*30*40*c0s 90° = /900 +1600+ 2400*0 = /2500 =50


hafezpazhoh.ir

c)\ﬁ\ :\ME\ =JA2+B? +2ABC0SO = /30 +40° + 2*30*40*C0s 60° = \/900 +1600+2400*%

=/2500+1200 = /3700 = 60.82

:Aaufﬂsﬁtsbgqsu-;anL%

A » B » R=A+B aab cym eo lopge
P A o B > R=B—A ol cgs s by ¥

')':)5: =t J""’S }'_(:JJ' )b)'? JI’II )'59-35 )II:)'?
D3l oges Jlap g Y

R = VA?Z + B?

A
S
B

59l Cawy 15 SRl 30 1) (g A g pigni #4090 wiaT e Sl
il Liawly o 41059 90 (@

Wil a2 g S Hlo w90 (b

Sl oges @b ylop g0 (€

a)R:‘ﬂ+§‘: A+B=8+6=14
b)R:\K+§\=A—B=8—6=2

C)R =|A+B|=+/a® +b* =8 +6° =/36+64 =100 =10

39 I Glgie 40 pb 4 (gl alalls 45" 5 guine ooliiw! 410 9 iz b 90 &z (sl gy ol 3l S Ghg, (&
g (] 33 S Juog el 4y il lage alaii 51 Lo 1o 2 51 G po Sounnod (s Sguleno 48,5 4185

BoA ;15 95 g0 Jlio (5 dguio 10 o aia S (0 Juog 5T 510 1 (Lol 43 1 oo 45" (510

H + 5
_i > C=F+4 ?’i
y C=A+0
B

C=A+8

ou (psiuo Sleseer Gub CoB oA ls 2 aw zo



hafezpazhoh.ir

“AL Al 5 a5 35l ax y0 VA» a9l (T b a5 515 3590 510 b yldio i g Lawly o 410 512yl 5 4y 48

e (oo (L
Dyl 90 Jolay

ey |y 0l s )8 o Ceodle b 510 a5 gy ol b piSo Jos 510 33 90 geor wiilo 410 9 90 JoWS (6l

A-—B=A+ (—8) Jl*‘“Q‘Q-““

A+(-B)=A-8

Subtracting B from A s equivalent to adding — B to A
A _ & — A - — Zsi-Bh = - -
I S— = —t = _ ) = i_
/ / Ei i NZA-8 % A-B

4T o0 cowst [R| =[A —B|=VA?+B* —2AB CoS 0 akul; j1 )l 93 Jslis go0e yluio

gl Caway |y Wil dislu a0 Fv dygl) ,SaSy b aS oignd #o g gl 510 90 Jolii s Jlio

R|=|A-B|=vA?+B2-2AB CoS 0 =, |30 +6G —2*30*60*} =+42700=51/96
R|=[~-8] 2

idnd gl b b ol o 5 Oges B 2 105 90 AT 90 50 510 2 90 G2 AT g e VAT
R=|A+B|=|A-B|=VA+B?
a-b<R<a+h s oylo 1,8 LT (goue ) JIwl G 485 g &os o 510 90 (32,85 9 go> Y AT
5 o )1 gl o9z azr 50 (¥gni Fo g (yign Yo 5105 90wl t Jlo
a—b <R <a+b =40-30<R <40+30=10<R <70
Gl 11033 51 (K Job il Wl aislos 4230 WWo 155080 L 45 (goluumn H10 51 90 Ty S ol s Jlgus

A=B
R =+A?+B2+2AB C0S 6 = VA2 +A2+2AA CoS 0 = 2A% +2A2CoS 0 = \[2A%(L+ c0s? 0)

=, /ZAZ(Z*COSZ g) =2A cosg

o
pls 4z jo R =2A COSE abuly 31 sglwn 15y 90 Zoz (wl by

R =2A cosg :2*A*cos%):2A 00360:2*A*% =A

=R =A


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

059 Coawdy [y (ol 5105 90 Jolis alaly: Jlgw

A=B
R =+A2+B?-2AB C0S @ =A? +A? —2AA CoS 0 =\2A2—2A? C0S 0 = \[2A*(1—cos? )

= [2A? 2*sin2€ =2Asing
2 2

plo a0 R =2A Sing ably 51 galweo 10y 90 Jolad (] wlo
WMoy S e addgo

Cigh o olgian Al o (gl (S 0,5 4 i Loy g X jemo jo lgo 90 4y (ylgsme 1y 410 3 S axdio o

w‘Uby)gm adlgo Ay slbx)gang.oAX JK:K+N

¥ The component vectors of A

s A =Ac0osd,A, =Asing g ,is @90 (0ly0 ol 0 1) X jammo b 1oy asgly &5 (Fyg00 50

313 yLid anly o ailgo b A=A T+A | ©y0 4A sy ol
e aldgo 4y 4 a5 By 41 10 i 90 ATy dwle

29biled O (0] 50 S At X Hezo L 510 12 4igl) g )y Wlaisie olwd Sy 1) B ylo 0 ()
A =ACOSOA, =ASING cung g aid oLl S as

o dmloxo | 5105 52 (sl addgo (Y
09— G G g+ Cowly oo X )9.7;0).:)rg.l)sT‘sow.\.g‘)Lby3LbX)9.’>u).>|)Lb4.ﬂ9.o..\.2.J).g(f

o lio ZY 3 ZX Combg+Yhldy joxo

o238 (0 Sy &y 5 lid 4B 1 ooliiawl b 1) JS Ty (F

R=YXT+>Y T:\ﬁ\:J(Zx P+ )

_ -1
d =tan ZX



hafezpazhoh.ir

S aseien 5 X jgze b sl 510 5 a9l 9 yol cawauly 315 )1 dw iy Jlio

A, =ACOS 6, =100*cos30=100*0/86 =86

A, =Asing, =100*sin30=100*0/5=50 H 500 N)
6, =90-30=60 v
B, =B *c0s60=80*0/5=40

B, =B *sin60=80*0/86=68/8

C, =C *cosf, =40*0/6=24

C, =C*sing, =40*sin53=40"0/8 =32

X =A, -B, -C, =86-40-24=22

Y =A, +B, -C ,=50+68/8-32=86/8

R =X 24Y ? =22 +86/6 = 484+ 753424 = /8018 / 24 =89/54

0= tan‘lY— = tan‘lﬂ/6 175/5°
X 22

C 40,0 N)

Sl oyl 23l 4Bl 42 )3 VWe 4yl S50 b 45 (Sglune (79 1+ 510 0 duw wis Ty dao (L - JLio

pSso ot |y Al g0 (i S (adiio B X j9o b 1) SO g2 asgl) g padiSo oy L ylo 59 Tucl

Y

Iy



hafezpazhoh.ir

F, =F *cosd, = F, *c0s90=10*0=0
F, =F *sing, =F *sin90=10*1=10
=F,*cos 6, = Fz*cos30:1o*§ 53
F, =F,*sing, = Fz*Sin30:10*% -5
s =F;*cosd; = F3*c0530=10*§ =53
F3Y = F3 *Sin 93 = F3 *Slngozlo*% -5
FX = F3X _FZX :5,\/\?7_5,\/\?7:0
F =F, —F, —-F, =10-5-5=0
R =\F+F =0 +0 =0
6=tan*H g

F

X

Sgslins yhuo il yy Al ABIS Az 53 1Y s gly Ky uSy b aS (ol 10 dus winl 1 ol Ly

£99 duder )l > 9 S0 G 38

o LA K Gy b 1) Z jome ilgo 9] By b LY j9ze adlge g By b X jazmo b allgo wuilise
‘K‘:,/Af FAD A7 Akl oy Job g peaae i A=Axi +A | JHAK w0 a4 S
Wl (oo Cowy

10y 90 2oz

Wigllono 32345 b g0z ;50050 L plod gld allgo (b 0 S0 Wjg0 1) O jge0 & (gon 93 sLaS o

'Y


hafezpazhoh.ir

A=AT+4

B =B+ B,j

R=A+B
= (A + AJ) + (B + Bj)
= (A + B)i + (A, + B,

= R + Ryj
GO dw glasd o 5 ISl o

A=Af+Aj+Ak
B=Bi+Bj+Bk

Wgdno @3 305 b 2o }00S0 b plion sld adlgo

R= (A +B)i + (A, + B))j + (4, + Bk
=Ri+RJ+RE

Syl Cowds Iy A =51 +2] —3K , B =—21 +3K ,l0 93 awa Jol> ,laio : Lo

R =G+ +(2+0)] +(3+(-3))k =3i +2]
R|=v3+2 =13

Dloyp g Ll o
o psede a5 A B =AB COSP=|A|B|COSP sgine s y5 55 ©yge0 a0 510 99 (SIS i
00,5 oy Ayl 1 sliasly 30 1y B 415 59 ailgo Ll 10 Lo sl 153 410 51 bisly 30 410 1 K3 Al go s kol

-~

j=k-k=(1)1)cos0° = |
.F-;=F-.i‘=j-.t= (131} cos00" =0

Sguirn duilxo 33§ O ygu0 43 Vb laslgy (651055 b (6l 00 35) YISl @ o (] plis


hafezpazhoh.ir

e
Bl
|

= (A + AJ + Ak) - (B + Bj + BE)
Agh Byl + Agd - B + A - Bk

+Aj-Bi+AJ-Bj+Aj-BE
LS rl:f 'BIE L rll.:-‘:-L 'B-,} L r1:£'ﬂ:ﬁ-
= AB 00 + AR + ARk

e

+ A BT+ ABJj + AB
+ABK-i +ABK. j+ABk-k

A .B=AB, +A B, +A,B,
w55 azii olgio A L B =AB COSP=|A|[BCOSP 510 93w pd i85 b

A B, +A B, +A,B,

B
————=>C0S¢=
ALB|

asS aselien 1) )19 31 99 ¢y 41315 9 59T ety [y BGA 1oy 93 (AS 10 0 pd Jolo 1 Jlio

4 = 200f + 3.00f + 1.00k
B = —400f + 200§ — 1.00k

A-B = AB; + ABy + A,
= (2.00)(—4.00) + (3.00)(2.00) + {1.00){—1.00)
= —3.00
A= VAS + A7 + A7 = V(200)° + (3.00)° + (Lo0)*
= +/14.00
B =B + B, + B =V(—400)" +(2.00)" + (—1.00)°
= +/21.00
A By + AR, + AR, — 3 (H)
cos gh = — = ———= —LI75
AB W 14.00 4/21.00
d = 100

31 ot lmsler ool 410y 90 510 oy iy A L B =B . A1) aiss
o 350 1B 3 410 0 90 gy 410 90 &‘égré)fh\'m

Sg0c v A =61 +3] —5K , B =—20 + M +3K 1, 38 45 0 cpani 559k I, M laio : Jlio

A .B=A;B, +A B, +A,B, =0=6x(-2)+(3xm)+(-5x3)
-12+3m -15=0—=3m =27=m =9

10 99 ((Z)B) Gylop o


hafezpazhoh.ir

55299 9908 41951 Sy T a3 45 d9udepo iy 55 C = A XB =[A|[B[SING &9 43 o2y 55
39 Cewly Cawd il Hlo (Sx T (o0 Cawds el y Cawd 008 0 i ol 10 5 g 9wl BoA

O 0 Cg Sy Cawd Gl Sl W yguads| 50 A5 09l 2o 299 10 3 Ceow 43 g Jol Hl0 9 Ll

955 9 0Ly ol pw 2 319 (695 H9llS duwlxo (G190 (2B ©po 3l adaue (LS 1y 40 90 (>
.DQM solasuw! 9 6"“‘"9" 45)2.0

gl 03l .9 (G gl ATy 93 9 (4U x> Jolo a9 9519 (59 3 ol Ao (gl (25 © s 5
Wbl o lule Caols ylo (2 ©ps S AXB =—BxA by

Wblawo 325 g0 a3 a>lg b adlgo & po (0l

T

. +
—jxi=k (w

—kRj=1 SR
D v

Pxj=
jxi -
Exi=—ixk=j ixi=jxj=kxk=

Sgdtne oLl p 5 Wyguo 410 90 (2B O o S lgie Y Sl 4 a9 b

A=Aj+AjJ+Ak
B =B+ Bj+Bk

AxB=(Ai+Aj+Ak)x (Bi+Bj+BE
= Ad X B + A0 % Bj + Ad % Bk
+ Af % B + AJ % Bj + A % Bk
+ Ak % B+ Ak % Bj+ Ak x BE

S guinn Al 1) O yguo 3 b (w9 4y (G 10 9 0 po Ll (1Sl b
AXB=(AB — AB)I + (AB, — AB)] + (AB, — A,B)k

89l Cowas Iy @y 305 (omn Flo )3 4 (lgine a5

Yo


hafezpazhoh.ir

i ] K
AxB=A, A, A |=(AB,-AB,)i—(AB,-AB,)j+(AB, -AB,)k
B, B, B,

Sglinn yhuo 10 g0 (2B b Wl Cy s o2 510 g0 S

D59l Cowds [y A =51 +2] —3K , B =21 +3K 15, 95 5,18 32 © pb ol Jlio

j
AxB =5 2 -3|=@2x0-(-3x3))i —(5x0—(—2x-3))] +(6x3-(2x-2)k
3

P Al Oyl > g SilSo S jud

CI o cde g (Siiloiaw ) T o (KigKe 0550 j0 &5 Caw] K 18 ple j/ ) 4L 1 S5k e cy y2i
W0 S (Seoliyo) plu/

WS g plis| 8 o K98 0, 45 45 ol S b whe 1 (ol a5 L 1S lodrns
RECTURTIPURTIS JE5 JURIEH PR FRNNPT SCH R FEOE PSS BN PUS TR SU L

obid d by g (S8 > baumxe) 0y 95 Cdlun Sgidons 0350 Sy bangi 45 (g o Job & 1 Cdlino
Cawl (gl 08 3 (oS g el 0S| i 33 3] Al pad o
30l 9ly . mpase (L AX Qo b g aiags (o bule wWikhe Juaio wadlo 41 1) slae 45 (551 12 bl

AX =Xf _Xi S| LS)b)'f ;a.o.cS 3.;"4..»‘ )MSI pa-awow


hafezpazhoh.ir

Jol (akii) o X; =X =Xy 5T (akaits) e Xf =X,

| | @

J=illg | ® o ||o°
m“_, '

— W ——————— @
® @, | ® %
® ® | @ IQ

m_====1, @ le®

ufl’-‘*?l:z-J!; — — _
' * ®@®

ol (2Lulr 518 2 o (a2 b 9 Cdlio ST 50,8 yrmmo

20 alrg o g0 i AL b g0 5 ploxil (GI) Jos Sy a5 wlS g0 Job a5 (Jloj wone : Giloj o3l
(E35) sl ooy T =t =t (L0157 gloy b =t AL =t —t ot 4l SI pitamsns
20l 92y g pudase oLis U QB yo b g iy g8 Lawgio (505 1y loj aslg 50 oud (b Cdlume 1 bamwgito (o
-W‘«s‘°->;3&a-°59~*e.7w&weg=?— aayly 31 9 ol % S| ppcns

30T 921y 9 padino pLa V1 Gyo b g sl o8 bawgio Cus s [y yloj 421y 50 (bl ¢ bgio s s

“ ol | . T . \/_—&—Xf —
cCawl (510 (oS gl (oo Sy At tf "t

4@‘)}‘3C~wlmSIW
S

)~>‘7’;-é‘~ 4> )¢)“A’39};?C*R)¢)&o?o9éﬁ¢%)a)“/\,JM “ 33 o Yoo . JL@

At Sl 00,5 &Sy Al Yoo G

Brgis S8 (0 Lo g4 (2 ol (o G (I

) d =100+80+60+50=290m

y =100-60=40
<) X =80-50=30

AX =[x?+y? =30 +4F =+/000+1600 = +2500=50m



hafezpazhoh.ir

U _d_29_, M
t 200 S

ey =X 50 _gosm
At 200 S

2l sy g G al )0 g Wiplp (il g Cdluw LS o Cunl)y b3 (59 I pie 45 (Fygeo 5o 1 AT

- Sglro

WS YOS o o S p plilr g Yeswuw jo el plln cawlleem a5 g ol Job 5 5L : Jlw
el (C i g o (b Cdy plad (@ o) WYl ;0 S o huwghio G pw DS (i S

ColS g 2y
dgb (o0 48,5 Kl )0 Lo Sy (ylgie A S SO Pluo o jorazgy L abii: B gg,0 aladi:A

Xg =X, 100-0 _m

aﬁ:g: 5—

At Aty 20 S
- AX X,-Xg 0-100 m
L;d b == A B = :_4_
A0V =T At, 25 s
A X, —Xa _100—100_0m
At At, 45 S

buwgio St pw a2 )0 g o (2lmiler 00,55k adgl (IS0 g 03,5 LS > 4 £ 9,0 (S I (S e ST ()

Ot S0 C5 > 42 )0 Qv ojluil g 4l B Wk j8 o Ve glad o plo SO bao (59 (S ke 1Sl

* 2*x
d =%=2 3710 _ 15
&) (Slg=>
g-4_5_g3m
t 50 S

AX =10 +10 = 1G(1+1) =1052

)
Y; :ﬁ:%:o/z\/ﬁm
At 50 S

Ao lis CS o o) jl abaxd S o 5 a5 Cawl gl Aolre €S o Aol )l eiio 1Sy Aolre


hafezpazhoh.ir

V_= X; =X
t, -t

X, =V *t4+x, X =V *t+x,

Lox, =X, =V *(t, —t,) =X, =V *t+Xx,

vV =V e g ylgsme oyl by wisud pml o lwgio 9 gl dad G S 19S5 CS o j0 1 AT

X =V T +X,, X, =V *t+X, X=V *t4+X,
Aolro Wl (o0 10 &Sy 4 i 1 yio B¢ aliold 4 (gl abaili 1 Al o Yo ol as o b 5 p2xiio 1 J Lo
3 S 51,8 lawe 31 (5f aliold a 10 5 yoxio Al Ve 1 g S dunolxo g S g [y 5 oo &5y

vz\/_zzo% X,=50m t=10s

X =V *t +X, =X =20*t +50
X =20*t +50= x =20*10+50=200+50=250m

1 CS o gl

2l bwgio 9 gl dasd Ce pw CS o (] 50 Coll I yomio Gt g €S po ol H0 1 GBS 19SS S o — I ()

] |
(b)) e gy (Y
Wl gl 381 S oo Sas pw lo ) CalbdS b &S po (] 50 1 oigh W SISl (o

Wl Jals S o Ce jw o) CldS L CS o ool 50 1 odigi WS CB 1S il (@

2igd L sle oo AL Cul Sgline claalaz o g it cla uSe w alold L 1SSl o (A
00igd el ho 5] g o3l (clig e dilp g SIS 5l S5 all pe Sl i b g Sl g0
el Seelns ol glle Sl ol o

80580 g po a5 Eesline Sl a cpl il _mldl s 0 cles sl o o uSe o aleld  SE o0l o (0
B T R e e IR [LE-| Py T B PR Y

S edigd Zee s a¥ L play ciedl ZalS Jla g2 ey Jeb o ba uSe oo alald IS5 cul o (0

el oo oliglanS g SSlaaSs 2 ) 28 o cplasil azsl 2ol sley Jebo


hafezpazhoh.ir

X ER D
fid & £

.4 4 444

Ol 9y Cawl (6510 1 (aS Wiy o bwgio Ll 1) Gloj aly 10 s o 510y Ol paend < lansgin L iy 25

<)

v — m . -y = T T . g M
Vo=V =Vig 5T s ey V=V =V T jo a5 T (co cowny ) alaly g ol 7

—t — . v T IR T m .
t—tz—tf cm|co|oc)u)mﬁgl)odsgl.o)e)lgt tO 5? W)J@LQA&.&C)M d.gglu.cfw
S oy adsl olo3 b =4 = g Scans 15T

5:A—:V -V,

—+
—+
|
—
o

s (50 4B F 51 g 0055 5055 0l 2o dzgio UST ol w5 > 5o 72kTm o by (5 yin : Jlko

km 1000m

vy =725 70+ _ 5. 3/6=20"
h 36008 S
v =0
t =4s
a:v Vo :@:_52
t 4 s

o e 8% & 6? 51 G s 9 00,50 4 53 A+ 0310l 4y ABB DN 43 015 Lo (9 (5 yio 1 Lo

Jols g uicud o 3 0g0c (10 9 90 0uuS 3> 43 50 e (492 9 Cewl HILLY CS 3o g piwd e Ol s

AT (o0 oy &g lind andd 5 gl


hafezpazhoh.ir

m

VO:6?,t:55

v=81
S

&V =V [= 7 vg =B +8 = JBE+64 = i00=10"-
Av. 10 _m
At 5 s

s 30, 5re 4230 A0 03il 4V =510 gl et us b anil V2 ke 5 0,10 Jano (595 (o o 1 Jlko
S

*‘-.’.)ST Cawds |y oS >

S1y10 08,5 ydi Cas puw )10 92 e (197 9 Sl SF > o g (low Cas s HI0 0 Gl o l0 Sy y0 Al
el Coli Cae gyl o 32 Gl HIalld CS5 po g powd Cas s Ol i’

v =V0=5%,t =2

AV =V Vg = W2 4vd =W 2+ 2 =24y ? =v\/§?:5\/§g

AV 52 _m
_ ___5_2

a= =
At 2 s

Sl Sy 0 Cs gw Aol

V-V
a=—-=>"

—a =v -V,=V =a +V,

waoh}:t ;n—z IWE VR L 3wy | % o 9 ddgl G V. %U‘W"f@L@ C.&).w:V

Gl (o9 Cade (2 8L ieall CLLd b Hlbed e8> 50 loj —olid 5 gloj— Cae s Hloged

L] - = I3
3551 e 15 o 1y S ke 8 s 5531 o1y 4 ¥ T i s U 51 il

AR


hafezpazhoh.ir

V=0 v =2 a=21 t=10s
S

v =at +v, =2*10+0=2o%

gl Gl b lobid & y> 33 ol (b Cdlus dmolixo o150

v =at +v,
— V4V
v =——2
Y 2
3)AX =V *t
? bugio ey iV — adgles eV — ol eyl
m , .
5_2 olus:a S byt m <l 1%

m
Wi b 1) b 47 i 4l 1+l g Bl oly ¥ 5 Ul 098w o 51 o8 sl

v, =0 a=2m2 t=16 x=7?
s

v =at +v, =2*10+0=20%

- VvV +v, 2040
2 = 0 = —
ul 2 2

3)Ax =v *t =10*10=100m

—10M
S

Gl X= AX il Alolod X (S Al gl (o ,5T s’ <do

Pl Ll Hlaulis S o doleo

Al atiue &8 52 loj Al 1 )0 S e ()0 (3T L U S alagly 4 0y 1y YU Al po dus

AR


hafezpazhoh.ir

=y e il g antd Slo S

v =at +v,
2)\7:v+v0 (a.t+v.)+v.:at+2/0:}aper
2 2 2 2

3)AX =V *t :(%at +V.)*t = AX :%at2+v.*t

X —xozéatzw.*t =X =%atz+v.*t +X,

o9 Lél> ol yLiss!

m
é‘)@éWQT’SJ‘MW&SP@&:&fS—Z Sld b g% Jbo 5l oo Tase 51 (arogil : J e

v, =0
m
a:4s—2
t =20
X =7
1., 1
AX =X =§aI V. *t :5*4”‘202 +0*20=800m

ol Glih b jlubicd e > yo ol (o Hloges

w218 (2l ple Canl ¥ az 50 (4loj 4 o 8 p2 alolao (492 i (LA oo 5l alidd yo 0 5y (S

A &5 0,10 Kl ) LSl

Iy U <=

a<e ase

ax>-

39 g0 A (o j0 WS (o0 jgue €y HUS 51 ANl 0 20 10 oy b (ogil €1y (s aw alaxd o
Bl S WIS (0 S 52 A £ 93 Junogi| JLo 49 Al jodeme p pie ¥ OLLh b ey

a3l 00,5 (b (luo 4 Wow (0l 3o (B o o Juogil s Wik a4z 51 g ey H99 90 (@

Yy


hafezpazhoh.ir

Sl Wi Jarogil g 59990 o juw 005G @y ey alind 55 (€

a)AX, = AX, = %aitf +V ., 5 = %azt; V., = %*o*t2 +15*t = %*3*t2 +0*t

=30 =3t* = 3t* -3¢ =0= 3t (t —-10) =0=1t -10=0=t,=10t, =0

b)x, =X, :%aztz2 +V ., *t, = %*3*102 +0*10=150m

CW, =at +v, =0%10+15 :15% a .-

6o- /
- /
V,=at +v.,, :3*10+0:30? 0T Motorist /i/
|
|
|

" / /

1ol 5l Jiuw Aol

bl ould 0018 oy Cawl Ll Jo j0 doleo (il 0 9,8

1)a:v —v0:>t _V-v.
t a
- V+V
2V = g
y 2
_ . 2 42
3)Ax =v *t = Ax = (o) (L o ax =L o
2 a 2a
—=v?Z-v} =2%a*Ax
m ) . m m
— olb:a M cdluo : X < adgl syt ?ge.'-eéw,wtv
S

m km
Cdluno .S 30y B — olid b oud 2l azgio ST Conl 5 > 5o 7ZT e g b (ool Jlio
S

991 Caway 1y Jumogs| Jol5 idgi b ouid b

AR


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

v :72kTm+3/6:20%

m
a:—5—2 X =7
S

v2ov2=2%a* AX =0-20 =2%(=5)*AX = —400=—10AX = AX =i10(§) = 40m

m km
ST S 305 A &2 Sld ol (il ax gt LS conl 8 > 50 144T s o b (lomogil s Jlio

als +/OS (398 sl jo i o 45 Wi oo Job @ile oyus alizd 51 45 Sloj rae)onsily Jesdl (uss oyl
A ygT ot 1y Jomogil Jol CaBgi b ooy b bl

A B -

S youo ado o (] OL § Cwl LB 19050 €S o ! ool plxil 3045 Jos B G A 1 a2

Vg, =144kTm+3/6 =4og v,

X g :%aABtiB Vopgtag :%*0*0/52 +40%0/5 =20m

VS -V2 =2%a *Xpo =0-40 =2%(-8)*X o = —1600=—16X 5c = Xg¢ =L§320=100m

X =Xp +Xpe =20+100=120m
g dunder Ol > g S0 SG 8

CI o e g (Siiloiaw ) Ty (KigKe 0550 j0 &5 Caw] K 18 ple j/ ) as L 1 S5k e y y2i
Ao Cer (Seolis o) plus/

WS Cony plna | C8 o S8 o)l H0 a5 Canwl G b e 31 gl 4 Ll 1o lodow
RS Gy plus | 8 3o Cde 05l 50 a5 Cawl SO b ple j1 (gl 4l : Sl

ul.waddeg(JPM)MﬁwwéweéwabﬁydSéwJ’b«usl.w.o

ol (51 08 5 oS g .ol 0S| i 53 ] Wlg pu o

2ol 92lg. pedage (LiS AX By b g ala g8 (o bule WS Jaio duado 4 ) sl 45 (5510 1 o bul>

AX =X, =X; ol 10y g3n 3 anol yi0S] iamnsns

Yo


hafezpazhoh.ir

Jol (abiti) e X; =X, =X, B (ahil) oo X, =X,

’ﬂﬂﬂﬂﬂ@mﬂﬂﬂwl @ = :’@ﬁ

@ & @& )
o ® | ® e
T e = = \F.. Q l ’Q

—
a Q

L _—
“ ":‘Ia."J'JJ_!

—

ol @lmle )10 2w (2 b3 g Cdlune S5 308 oo

20 9> lag s g0 Gl AL g0 5 ploxil (GI) Jos Sy a5 wliS' g0 Job a5 (Sloj ez Gloj o3l

(E950) adgl yloy T, =, =t)  (uLL) BT oloy T, =1, At =t —1,  cewl 4l SI g
20Tty g e olis U Gy by g iy 55 buwgin (05 1 oo aly 50 oukdh (b s : brusgio (goid

- — d m
ol gl 00 55 goS g ] (0 Cawis U :t_ akuly 3l g Cowl 5 ] I

20T 451y 3 madise oLid V' Gyo by 5 4 sF brusgio et s [y ol aly 50 (galomler £ bugiia Cas s

.wl‘s)loﬁwg.aﬂgowqg\/_:%:)if _;(i 4.‘a4|))|3w|m Slw

P S )0 o b 9 P S )0 o Frg B S 0 o Ar Jlod Sz 50 0 Vor pasd i Lo
Syt S| 00,5 CS o> Al Voo G

buwgio cs yw (@ buwgio guid (@ el (¢ G (Al

) d =100+80+60+50=290m

y =100-60=40
o) X =80-50=30

AX =|Xx?+y? =30 +4C¢ =+/000+1600 = /2500 =50m

AR


hafezpazhoh.ir

N

=E)=1/45?

g-4
t 200

U =

N

V=X 50 _g0sM
At 200 s

Al e pw g G A )0 9 Wipl g (lamler g Clluw LS o Cunl)y b (59, S pile &5 (Fyge 50 1 AT

R

WS YOS o oS pplla g Veoswaw jo cd; plln Cawlleem a5 g ymuiwl Job o 5L @ Jlw
,eliidb (c CdnS ’).3 rali’».b (b <l Plib’b @ ) OYb 0 LS5 o hwgin o jw S i Sl

ColS g 2y

39 g0 i) a5 55 Curdo S Ol & Gz Sy Blaws Jo poiazg bl abEiB ggph akii: A

AX Xg—X, 1000 _m

a _:—: 5—

y At Aty 20 S
s b)\;:&:xA —Xg :0—1002_4m
At At, 25 S
C)J:&:XA —Xp :100—1oo:0m
At At, 45 S

buwgio Cus juw a2l )0 9 yhuo (o lomler 95,55 adgl (K0 a9 00,5 &Sy @ £ (S I (S e ST ol

Ot IS0 O 5o a5 Qe 03105l ay 4l B Do H0 yio Ve glad ol SO bz (g9 (5 o 1 JLw

* 2%
d =%=2 3710 _15m
&) (Slg=>
g-9_1_gm
t 50 S

AX =10 +10 = (1G(L+1) =102

i i S Yoy 3 abbxd & S o K0 AS Cawl ol Aoleo &S > AJoleo 1 joliceo 1S > Aol
20 (3 X O%) 2ROy S > Bl >

Yy


hafezpazhoh.ir

V =

X; —X; — —
L L= x, =X, =V *(t, —t,))=> X, =V *t +x,
tf _ti

X,=V *t+x, X =V *t+x,
V =V S Sy g ol o didiud il bwgio g gl db G g CS eSSy G o 0 1 asS
X =V *t+X;, X, =V *t+X, X=V *t+X,

Aolro T 0 y0 Sy a4 luso 1 yio O alold 4 (ol alahi 31 4l yo Yo ol e o b (5 yoxiio 1 Lo
0 550 5158 e 31 (6l abiold az )0 S yzmite 4l Ve I S dplno g gy |) S ke S 5>

v =v_=2og X,=50m t=1Cs
X =V *t +X, = X =20*t +50
X =20*t +50= x =20*10+50=200+50=250m

1S o gl

2l bwgino 9 gl dasd Ce pw CS o (] 50 Coll I oo Cus g G5y ol 501 G160 S o — I ()

Sl
(Mled) colgisy (Y
Wleo Gl 1381 S ypite G oy CubbdS L €Sy ol 5ot odisd W CEIPSy i (@

Wl Jals S o Ce jw o) CldS L e jo ool j0 1 odigd WS LB 1SS il (@

00353 Ly tile so Bl ol Sglite claalio 15 5 il (ola uSe m alol LSS ol o (L
PG/ [N B IP- P YU JUPICIE R S RCK JE A PN & I S PR VPR  Ee
Ll Seelns Jolas glhls Sl cpl o

22igd Sty a5 Cnlime Sl ! Ll sl e o oleg sk o e LuSe e alals S ol o (o
ol oo 0dia o g ey 2], 8 el ol azil 2l e Jabe o

50 0gd S g a5 Lae plas il 2alS s o le Jab o b Se o alsls S o0l o (@
relige o tont g S lenfy 8 1) 28 pl el il 2al5 Lo 5l

YA


hafezpazhoh.ir

X ER D
fid & £

4 L4

b 1 114

ol 9oy Cawl (6410 3 SuweS iy 95 Lawgito Gl 1) ylo doly 38 S o 410 33 O gt b oo Lty iy i

o)

m - - m
Vo=V1=Vis Y oy 2l S V=V, =V ol jo a8 Wl (oo Caway 5 all) 5l ol o2

- m
t:tzztf cmlaobt)uﬂ,ﬁ;’dal )édS‘sJLn)’c}lg t—to 3? Wﬁ@@%ﬂ @Blwﬂ
S oy adgl oo o=t =t 3 Scam p BT (b

N VT
a=—=
t 1t

km
Wit | 0 4l F 31 s 08,5 30,5 ouds 2o Az gio LS Cowl S5y o 7ZT s g by Sy 1 Jlio

v, = 72K _7+1000M 25 3/6-20M
h 36005 S
v =0
t =4s
t 4 S

Wl gl Ce pw S Sl o Ol Caodle (g2t 4SO
m m ) B )
Saw o 8 a3 6— I i yar 990,50 4250 Av 0310l 4y AlB G0 45 0910 baumo (59 (o e 1 J Lo
S S
. ..Ll)g.l— Cowdy |) C.'.‘SP &.JLuM

G110 0835 i Cae puw H10 9 St (192 9 Gl CS o o 0 koo S g Hl0 9 Gl oo S > yor Al
Jolai g uiiud o2 3 0g0c H18 1 90 ouuS 1> 4> 10 Ar 482 9 Sl HILLY CS 1o g pund ey Ol gt
T (oo Gy )98 Ld aad 51 Lsl

Y4


hafezpazhoh.ir

v, =6t =5s
S

Vv :8m
S

7 =70y |~ 77 A - B A i -10
t 5 S

m
Sl 53 y5m0 4z 35 A0 03l a1V =5— gl it puw by 4l V2 ke 43 0918 Lamo (595 o yoio 1l
s

591 Caway |y &8 >

G110 08,5 i Cao puw HI0 0 St (192 9 Sl CS > o 9 wlow S g Hl0 9 Gl oo S > 40 as g

| Coli Cas g Hlado Wi 12 Gl HIalil CS p2o 9 o S g Ol o’

v :V0=5?,t :\/ﬁs
Nz\T—\TO:\/(/2+v02 — W24y 2 = 2%y 2 :v\/ig:S\/ig

Av_i_ m

=N

Sl S 5o 50 G pw Aol

Y
a=—->"

—a =v -V,=V =a +V,

m m m
Sz p olojt 8_2 EPUWE SUeN L ov | ? o 33 ddgl Cas gl V. ?w"”)“s’L@" a.:).m:V

Ll (3098 o (P 8L ieull Gl b Hluulid o8 > 0 (yloj — ol g o= e Hl0 g



hafezpazhoh.ir

_ m
32391 oy 145 3 o 5 5 k0 s 3 gm0 ¥ 5 i 95 o 51 o8yt sl

V,=0 v=2 a=2" t=10
S

v =at v, = 2*10+0:20?

1ol Ol b Hlolid &S 5o 50 ool (b Cldlim dwlxo ol

v =at +v,
- V4V
2V = 0
N 2
3)AX =v *t
m -m m
— Ja.w,.».o CA.C)MIV ? 4-.')3‘ c"":)""":VO ?@L@ &y V
S
m .
= olks:a S ooyt M céluw : X
S

m
Wi b 1y (e a7 550 4 1+l g oo oy ¥ 7 OB L g5 Jo 51 5 e 1L

v, =0 a=2ﬂz t=16 x=7?
s

v =at +v, =2*10+0=20%

2)\7=v +V, =20+0=10m
2 2 S

3)Ax =v *t =10*10=100m

G Xz AX bl A1 X, s adgl K0 51 0 s

ol olubl bl e > doles

il (pine &S 1 o 31 Aol 38 53 S pite e (5T L U aiSnn bl 43 K3 oo 1 YU alo yo s

)


hafezpazhoh.ir

=y e il g antd Slo S

v =at +v,
2)\7:v+v0 (a.t+v.)+v.:at+2/0:}aper
2 2 2 2

3)AX =V *t :(%at +V.)*t = AX :%at2+v.*t

X —xozéatzw.*t =X =%atz+v.*t +X,

o9 Lél> ol yLiss!

m
é‘)@éWQT’SJ‘MW&SP@&:&fS—Z Sld b g% Jbo 5l oo Tase 51 (arogil : J e

v, =0
m
a:4s—2
t =20
X =7
1., 1
AX =X =§aI V. *t :5*4”‘202 +0*20=800m

ol Glih b jlubicd e > yo ol (o Hloges

w218 (2l ple Canl ¥ az 50 (4loj 4 o 8 p2 alolao (492 i (LA oo 5l alidd yo 0 5y (S

A &5 0,10 Kl ) LSl

Iy U <=

a<e ase

ax>-

39 g0 A (o j0 WS (o0 jgue €y HUS 51 ANl 0 20 10 oy b (ogil €1y (s aw alaxd o
Bl S WIS (0 S 52 A £ 93 Junogi| JLo 49 Al jodeme p pie ¥ OLLh b ey

a3l 00,5 (b (luo 4 Wow (0l 3o (B o o Juogil s Wik a4z 51 g ey H99 90 (@

Y


hafezpazhoh.ir

Sl Wi Jarogil g 59990 o juw 005G @y ey alind 55 (€

a)AX, = AX, = %aitf +V ., 5 = %azt; V., = %*o*t2 +15*t = %*3*t2 +0*t

=30 =3t* = 3t* -3¢ =0= 3t (t —-10) =0=1t -10=0=t,=10t, =0

b)x, =X, :%aztz2 +V ., *t, = %*3*102 +0*10=150m

CW, =at +v, =0%10+15 :15% a .-

6o- /
- /
V,=at +v.,, :3*10+0:30? 0T Motorist /i/
|
|
|

" / /

1ol 5l Jiuw Aol

bl ould 0018 oy Cawl Ll Jo j0 doleo (il 0 9,8

1)a:v —v0:>t _V-v.
t a
- V+V
2V = g
y 2
_ . 2 42
3)Ax =v *t = Ax = (o) (L o ax =L o
2 a 2a
—=v?Z-v} =2%a*Ax
m ) . m m
— olb:a M cdluo : X < adgl syt ?ge.'-eéw,wtv
S

m km
Cdluno .S 30y B — olid b oud 2l azgio ST Conl 5 > 5o 7ZT e g b (ool Jlio
S

991 Caway 1y Jumogs| Jol5 idgi b ouid b

Yy


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

v :72kTm+3/6:20%

m
a:—5—2 X =7
S

v2ov2=2%a* AX =0-20 =2%(=5)*AX = —400=—10AX = AX =i10(? = 40m

m km
ST S 305 A &2 Sld ol (il ax gt LS conl 8 > 50 144T s o b (lomogil s Jlio

als +/OS (398 sl jo i o 45 Wi oo Job @ile oyus alizd 51 45 Sloj rae)onsily Jesdl (uss oyl
A ygT ot 1y Jomogil Jol CaBgi b ooy b bl

A B -

S youo ado o (] OL § Cwl LB 19050 €S o ! ool plxil 3045 Jos B G A 1 a2

Vg, =144kTm+3/6 =4og v,

X g :%aABtiB Vopgtag :%*0*0/52 +40%0/5 =20m

VS -V2 =2%a *Xpo =0-40 =2%(-8)*X o = —1600=—16X 5c = Xg¢ =L§320:100m

X =Xp +Xpe =20+100=120m

Pl dmdar Ol o g Sl SO 8
m
S 5o 41 ¥+S Guo AV ol ety 1148 3 g Sl o oly 4 2— Ol b oy95w Jlo 31 (o youko 1 Jlko
S
m ) . _
IS (i 0SS (0 oy A Ol bouls (o2l ax g (S e aoldl og5
S

om‘s.bc,.éw(\’ Ve o ()

Y


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

Ole) Slid g Hloj cus yuw 1005 (F Slo Huud alaxd 1 adgi b (¥

A a=Yy t=1. B a=- t=Y+ C = D

V, =gt +Vy, =2*10+0:20?

DX pp = %aABtzAB +Voatag = %2*102 +0*10=100m

X e :%aBCtZBC +Vetae =%"‘0*202 +20*20=400m

V2 —vZ =28, X pe =0 —20 =2%(~4)*X ;. = X e =i20=50m
X =X g +Xge +X g =100+400+50=550m
3)a:v -V, t _Vp -V, :O—ZO:55
e —4
A"
AX =S, | dgime J5 plmle plp olo) s g jlog0d p ) Co o 1) 4SS
V=S, gdae ol e il ploj i 50905 515 calune oY 4SS
F8 alicwco jo Jlo Gylgie 4
Ax =5, , =232090_550



hafezpazhoh.ir

t t
X=X -+Jdet WV =Vox +Iaxdt Sgino duwloxo y1j bulyy 1 (2l g Cus a0 B 53 1SS
0 0

1) ki Cas g iy p2
WS o Jho Cow a9 o) Ol et B9 b gt Ce pw Ol jund 0>

r, = lim —
x af—al Af

dx
Vza Ob) e Cowl &5 o Aol Gl gl alazdd S pw (9] plo Cowl Golio L 25 095 (ol &S

VvV =tana Sl lo ) 10905 o (gl alazd e jw S (ylgimo (| by

:LS‘ ab Ol w).:.’

i A,
dy = lim —
Ar=ll Af

_dv

a=—
dt

Ol s Cawl s g Aol (Fidio () abad OLLS (o] b Gl Goin iy 25 095 ol &S

a=tana Sl o) Cas w510 900 s (g1 abazed CLLl CAS (ylgsino (] pbo

v

e b3 s = a (8 i s i)

(S o £ g i

1


hafezpazhoh.ir

o oo s i 9 48 Sl S b 053, B> o L

OS> (arsid plgine |y €8 > 65 Ce yw g Gl Cdle o palol>
oNigus Wi oS > &V >0 ,51-9

CS sy oS > AV =0,51-¥

odigah WS S > AV <0 31-¥

WS i 0l 0 X =57 =20 +10 @ yge0 4y I pio S o Aloleo ;Lo
Wiy | (o0 G 4z 31 S oo (¥ Lol 9 ey dolao (A

Coawl onigus WS Jlax) ax 40 g owigd wii OS5 o Sl an o (Y

X =5t%-20 +10
2
X _dEF-20410) 0 om
dt dt S
v _dga-)_yom
dt dt S
20
2v =0=10 -20=0=10a =20=>t :1—0:28
)
\e
t . —+00
v=1a -20 _ +
a + +
azxs(aVv ) - +
o gul IS oW gu IS

S i wiilose T = B2 +2)i + (-5t +4) ] + (-2 +2)K @ g0 41 5 2o < y> Wolse ;Lo

YSM}&&AL’L&Q“,&(T gwguﬂdéw(\

v


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

r=@Gt2+2)i +(-5t +4)j +(-2° +2)k

2 - ] - . 3 Fond . _ .
1y :d_r:d(3t +2)1 + (-5t +4) ] +(-2° +2)k _ (6t +2)T —5] + (-6t2+2)K
dt dt
- i 2 g
:d_v:d(6t+2)| -5] +(-6t“+2)k 612K
dt dt

2V = (6t +2)i —=5] + (-6t + 2k —Z v =147 —5j —22E:>M=\/142+(—5)2+(—22)2 ~26/55
S
é:67—12t?t;23>5:6f—24k':>‘5‘= 62+(—24)2:24/38:‘—2
r°5l5 ub).' 9 .bl)'T bsj.w

Ay ) Copu oS Ol Ve adgl Ce o L YL Gk a1 (31 glinwl) 5o 1) (counar DS Ll jo o5 2
abld D Lyl plh 51 Jg Cowl slano & ol 5l e gloj pilp @ol U ey loj 9 slose 4 €Sy oo pun
HetS oy 3l oS Zol U slao 5l ey o 9 ol sl dy Sl o g 31 il sloo I €8y Cas g
b laslid o8, OYolre 50 CandlS W Gb s g o157 bgiw ¥olro 39T Caway 1y ol clase 4z
Codle 399 Y 4 9y <S5 (51 o 8 1) wdl> Gl g b a sl 4 gy Lh B yoX b o gl 4 ol ol

Cowl Cado B Cwodle 090 093 by 41 9y 519 e 8

AX =V t Ah =v t
2V Ve L PO e
t t g
v =at +v, vV =gt+v.
\7:V +V, a——>g,x——h N \7:V +V,
2 2
1 2 1 2
X =§at +V1I+X. hzégt +v I +h.
vZ-v?=2ax vZ-vZ=2gh
X, :%a(z —D+v. h, =%g(2 =D +v.

m
WSS e S Ol YL b @ 20? e b1y (Ko YOM Ll a9 gy S YL

(S 2 Al (3 551 6 ok 31 0ipo Jobo 45 ko oota) 2l oo ()

(adais 9 YL G fose 31 alold) gl glis,l (¥

YA


hafezpazhoh.ir

S 2 gloy IS (F (o) 499595 p cas pun(Y

m
Cawl D— Ko & g S 4z 50 (B
S

||||||||||||||||||||||||

vy -v, 0-20
nt,, =—2—~A= =25
) AB g _10
2 2 -400
2)VB _VA :ZghAB :>0—202 :2*(_10)hAB = hAB :TOZZO

3)hge =h.+h,; =25+20=45
VZv? =2gh. =v2-0=2%10%45 =V = \/900:30?

VZ-v? =2gh, . =v2—20 =2%10%25 =V 2 =500+400=>v, =000 = 30%

v.-v, 30-0

4)tBC =_C b = —=
g 10

t=t,5 +tgc =2+3=5s

3s

h :%gtz +v i +h.:>0:%*(—10)t2 +20 +25 = —5t2 + 20t +25=0=> —5(t2 —4t —5) =0

= ({t-5*{t+)=0=t=5t=-1¢

St = Va 9720 45
g -10

t, _ Vi Va =—5—20=2/58
g -10

ey, dad> O 5l g Sl ST jud

(o 99) axio jo &5 >

Y4


hafezpazhoh.ir

b oylwd 5 (Ko @9 Sl GloS b p8 Ol wiilo dgia (AL axmbo )0 LS > (o£98 gl wli oS >

9 S 1gSy X j92o )0 &8 > (i ply ol B =08 =—0 <Sy> (0l )2 0pnf 5 JLTd @95 0,5 g

S )‘\.Ml.\.w LbY)szn J°

a Y
2 ¥ | V: v
[ Y=
Y o | == ,
w | v VX _ X
S -2 AN
= lg v}‘L___lv
]
3.
7 ! = -)J——_ —————————————————————
Vo, =y, siné T x
B R -
V. =V, cos0
V.y =v,_smb
moole onl ple
V. =V.Cosa , V. =V. sina
=at+v. =0*t +v. cosa =V, =V. cosa
v, =at+v., =—g*t+v. sina
V=V, 04V ]V =V, S+
1 .2
y =—égt +V. t+y.
X ==at’+v. t+X,=X =v.*cosa*t >t =———
2 V. COSa
2
. X
y :——gt2+v J+y. =y ———g(—) +V. sSing*——+y.=>y :—%+xtana+y.
27 V. cosa V. COSa & Fcos”a

S Wbl zel ploj 9 gl gL, 8 2 bulg : uis LS|

V) z.g) Adaki
_..-r""r

/" = ﬂ_:e T X

ol (o0 Gy g Gygo @zl el g Z9l Ol 2l ple S Jho LY Hemo Cus pw gl aladi 5o


hafezpazhoh.ir

v, =0=0=—gt +v.sina =t =V's;na
- - * - 2
y =—}gt2+v.yt +Y. =Y =h =—}g(v'sma)2+(v.*sina) vshe _ . 7sina)y
2 2 g g 29

Oloy X oo j0 &Sy adlgo 30 (pl b Cuawl plp CllS p g <) (loj oz cawl Zgl loj wlpgs J5 o)

Wl Cawny 0 U o HI8 1) 5

&. sin
t =2 =2 N
g
: , .
X =V. COSat, = X, =R =V. cosgrd-Sina _ o V. sinZy
g g

m
0 yaxi 0758 51 gy aiSero bgiw 61 050 4 HLSL ol &8y 30 9— ey b (5lgm ygi g0t Jlio
S

(LX) 38l )90 b as gl (Y g 95 g0 S g (Y sl oy ()
V.
ER
L, e . i " ?
v = --91‘?_‘}_%:\.;.

Dx =v.*cosa*t =9*1*0/5=4/5m

y =—%gt2+v. sinat +y.=—%*9/8*(0/5)2+9*0*0/5+0= —1/2m

r=Jx7ty? =415+ (112 =4/Tm
2V. =V. Cosx :9*1:92

vV, =-g*t+v. sina=-9/8*0/5+9*0=-4/9

Vv, T4V, T =V =9 ~4/9]

V=T = P (4197 =10/2g

v v _
3)tana=v—y:a:tan1—y:>a=tan147/9:05:_290

X VX

£y


hafezpazhoh.ir

=y e il g antd Slo S

o9 Lél> ol yLiss!

o m _
IS et S guline Sy 391 4y S 53 /1 aglyg 37— ceywlly g dols: Jlo
S
25 31 uy gl (o Sa(Y 25 31 o, 391 y970 b ko 100 4gl5 (V25 51 (g gl e ()
oS > o p(Y oSy loy JS (P zol gyl (O zsl oloj (F

v, =v. =V. cosa =37*00553/1:22/2%
i : m
V., =V. 3|na=37*3|n53/1:29/6?

vV, =—g*t+v. sina=—9/8*2+37*sin53/1=10?

V=V, 04V, ] =V =22/2 +10]

v =2 vE =\22/2 410 =24/4?

v v
2)tana:—y:>a=tan’1—y:>a=tan’1£:>a=24/2”
Vv, v, 22/2

)X =V, *t =22/2*2=44/4m
y =—%gt2+v.yt +y. =y =—%*9/8*22+29/6*2:39/6m
r=xi+yj=44/4i +39/6]

v.sina 29/6

= =3/02s
g 9/8

4y, =—g*t+v. sina=0=>t =

5)y :—%gt2+v.yt fy.=h_ :—%*9/8*3/022 129/6%3/02

_(.*sina)?  (37*sin53/1)? 29/6°
29 2*9/8 19/6

O)t, =2 =2*3/02=6/04s

X =R =V. cosa t, =37*c0s53/1*6/04 =134m

_vZsin2a _ 37°*sin(2*53/1)
g 9/8

&h

max

=44/70m

&R =134m

&y

=44/7m


hafezpazhoh.ir

sy Al 51 12> g S0 S b
: s Jol o3

Sy 4 &S 5o Sl 50 gz 5 Wilo g0 (S Ly Lo ez Wbl yio S 1 09 Glg i iy Ty o5 58
s i il b cw il b S (98l a0 oo dolol g5 CB S0 o o

RICEIENTL

e 0% L g o dlaly 95 b 4S8 S0 (L 9 (Liwl) 50 ey O9h 35l (29 75 (oo 41 05 2
- f

a=— Ie&.é)‘ﬁd&cw
m

m
Kg p,> M N gy f " ol @ ally ol yo a5

A et S Saol gy (B3I das (595 1+ N9 b (g5 Sl 511, B KEp o 1 (o 1 JLio

Gaw om0 oud b cdluw(Y 145 5 o s o (¥ oS o ol ()

m =5kg

f =10N

v.=0

t =10

av,x =?

pa=' -20_pm
m 5 s

Vv =at +v. :2*10+0:20?

)X =-at’+vi = %*2*102 +0*10=100m

NI

S o 9 ‘53"“‘“’ Sl 45“"’"‘"&& |) GL"':)‘QU"?“" P o (.)9‘[3

(519 s Joddl e N (G5 Jos) o 039 W
sz =0=w +N =0=w =-N

r,.lui
AN ,

e
mag "'l

\

- -
Fyp=Fpy 9 Fap=—Fna


hafezpazhoh.ir

Cawdy 53 abasly 3lg pudie (LG W O, b 909 (o0 9 )lg o 32 4 (o) S yb 1A (90t (459 i

o> 1 (1,5 b il Oliid 8 g (k) cows 32 52N g (N) (g coms 39 : W as W =mg W o0

N m

—UL =

kg “s

s g 1y 39 b ey slodglad

Gl Wglisio 39 515 Cawl el bl 'oLoJ" 2 e )
W, _mg, W, g,
Wl mgl Wl gl

Cawl (6519 9GS (339 (g ol Jwl CooS S 0 > -

(N) Sl é)s OJ9 d.‘>|5 ‘;3 ( kg)w| ‘;Lol Y d »‘3 -Y

Ty bl (39 (Jg 9o 635 o3Il Hlo ol (59515 L1y ey -F
b s Lo ole 0,5 50 il S ol Jlie (ol ol glie il
Lole g oS jo ], Sl Lo jailad SO 59 ol Vvss N

kg
AN kg _.-".'lj'! ._a|J._...&:.~u at..,.m s .J_Jj.'aL.:'aﬁ gy ICVEL S FP-Y

]

N
W =mg=\)/7x\ kagX".Mk—=UWFxt TN il el ol pe3 3,5 50 0,00k 55
g

N . L
W’=mg’=\Hx\a*kgxw9?k—=\mvxx TN bl plpeles S 00 5ilas s
g
W _V/aan TRy
W yAwvExys N F

s ey 05 50 OT g it S Ly ole 8,5 50 09ilab 3

£9O 99

%—%:%:&:M:@Dl
W, mg, W, g, W, 9/8 6

(g (il 3l eolaiwl b filuwo Jo Jols0

Olge a1y Cuar SO g a2 0908 (6,590 9 gl ljlgn & (S S ) |y Wlassio (5o 920 )
ol S 0 5 Cudo Cgr

S giirn ) 5 3> Cuger IS dlorod Sl (6939 9 paiSno oy |y e 2 95l (sl i =¥
e (3L ( ZF YU by moisl (oo cowns [y &8 5o sl 5 g s Ty Y

£¢


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

F R .
a=Z_ ba=—T 0l o0 Cowss (igwi pgd 9 3l eoliiwl b 1) ool -F
m m

30 SBaol (595 5 paieSnn (I glaw (595 1) YEN (81 6955 b (yg5w Jl> 511, OKE oy 4y (conr
A Cpand Al PN &S po ol Jolie

Gaw om0 eud (b cdluw -Y 148 31 o o S s =Y oS yo olidn)
S5 A g Ay
— AN
SO S
m=5kg v,=0 F=24N f,=4N t=10s }
a=? t=106 v=? x=? m:
pa=Fo _F-f, :24—4:4% o e o
m m 5} S

2\ =at +v.=4*10+0=40%

3)x :%atz VAt %*4*102 +0*10=200m

S Slo! 63)'.’.';
Cawl g5 90y SBlaol (g9

e & 4S5 Sguin AL S > g9 (loil alizd )5 g5 ol (T e o ailiw] Sluo! (g i — I

o Il jlado (pl 31 355 )3 S o (G938 (89 U g ] S o] Al pn> 99 (595 Sleg s 9 (S

M'Ghuéég&&égx;lgwmgdﬂsowq fs IILISN @‘)}‘O‘i)‘.\.ﬁagwquegrﬁ

:N ..x.>|5 RYEY @M‘ L C‘SJ’ alw| S0l ““")“":us &5)9 slw! Sl ‘55).33:1:5

T (59908 (599

69y Slhesids 9 (Sow Cde @ a5 Sgdi b &S po PR i cpl (TS o Jbo 1o Shasl 59 -
fo=u N a5l o7 oo g Cowl ,iKo o5 &8 o diliw] Sbaol 69y d oo 45 ol i g0
k = My 3y 3ol 9 > > Sy & e 9

wle‘a‘aééwgsg)élgwu&ogdgjsaww.

G955 N uoly e e > Jbo 10 b (s S0l o s 2 44 i ol 59401 T
(_Lb.w@é,.o.t

¢o


hafezpazhoh.ir

> u =t =1,

w\fwfl iww’

Ol 1) SKhaol say p A gogae a5 il U3 ool
39 ol s g col o S5 3 a8 o8a ST gogas g9y A IS 10 A e
el 3208 SIol 59500 g 095 y2aS 3y welde

m
S

S Gl A /Y gl g e G (i S0l g 28 )5
Gowo ol jo ol b cdluo -F  BS il o pews S pw Y S oll-Y T ol 59008 )

s A g AT
[ kN

m =2kg Vo=5? F=I2N gz =0/2 f, =2 LY -
a=? t=5 v=? x=? 1
)F, =0=N —-mg =0=N =mg =2*10=20N “’“”

f. = N =0/2%20=4N

Da= Fry _ F-f, :12—4:492
m m 2 S

v —at +v.=4*5+5=25%

X = %at2 +V. 5t = %*4*52 +5*5=50+25=75m

A


hafezpazhoh.ir

2B S b eSS VY o2 4 (0o7 L SO S
SBlacsl o iS50 (e gy el S Lg i Vo
fog: anlys ojlail dar e 5 drn o i

b oass clenl otel Jle e 0 a5 jablen iZwly
el Sealiys Jolss Jlo 45 (oS g0 25 o il sy
2y ale he o] po)ly lag, anls s

FIY =N—W=N—mg==:>N=mg=\Tkgx'!f’Ak£=\f\V?x\°rN

g

fi =pN ) Ay
&:F_fk:':;’F:fk (T) )\N

F e
\,T=>F=].LkN=>|.Lk=—=—N==ETG g F

N VWX — S
Fo AeX jsme (53, bagpd vl

. mg |’
Fp, Y ss7me (o3 g 2l
\

P S Cowl ais b 937 wygly @8l gelaw b aS YoN (5955 b (95w <> 511, OKE o2 41 (comr
S s 0L 071 dawsg pans oo SSao! g po

NS BEWIPUWE SPLUWN | o S e ol (Y SKaol 59 ()

Fsin o
f‘l,"."

Y F, =0=>mg =N +Fsina=N =mg F sina =5x10-20x0/8 = 34N e 4
fk ::uKN :>fk =0/1X34=3/4N ???'F

i ‘ ) g
2)a=z . _Foosaf, 200/6-3/4 816, ,,m

m m 5 5 S

3V =at +v.=1/72x10+0=17 /2?

1Y


hafezpazhoh.ir

x5 & ol €l 377 gl 591 et b 45 YN (53,55 b (395 Ul 311, TR 2 &2 ooy 10
WS mans 0L 0/2 by g oot Sol g (51 eaddio S

VoS 51 et o ey (Y S o ol (Y Sl 590 ()
|F51'.n-sz
N
_ : Eaol
ZFy =0=>mg +Fsing=N =N =mg +F sina =2x10+20x0/6 =3N g7 Pl
f,=u N =f, =0/2x32=6/4N ne
F - - =
pa_ L _Foosa-f, 200/8 614 _9/6_, 1M mg
m m 2 2 S

m
3V =at +v.=4/8x10+0=48—
s
Cs yur 9 95 20 4253 Ae 01 4 108 5l gy 0S5 pamne FelM glad a0 210 Lo (59, 1448 £ 4 (o
- m m . .
g 59] Cawd @ 1y 32 95l9 (59 8 S o 8? @ 6? o

Gl CS 32 g 39 (wlow Cs puw HI0 0 Glopld CS o> j0 1 dsg

v,=6  v,=8" =105
S S
m =100g +1000=0/1kg
AV =V, -V, =J6 + 8 = /36+ 64 = 100 =1o?

AV _10_,m

Aa=——=7a
At 10 s
F
a:H:F =m.a=1%0/1=0/IN
a5 0/2 (o bmn) Saol o i 4 p3B 41930 595 F (881 (955 b1y OeeBpym 4y LS
bl Job Jlo 4 LS U ally yudinr F g9y JBlao ol aiils

o tlis Al o 52 1o Yo X sy 50 Uag i wisT s 4 sl el Joloi by

¢A


hafezpazhoh.ir

=y e il g antd Slo S

m =500g +1000=0/5kg
> F =0=F =N
sz =0=mg =f, =>mg = N

F=N=mg=yF=F=

mg ~0/5x10
y7A 0/2

o9 Lisl> ol Ll

fs

mg

=25N

695 FoN (28 (595 b g Wil oud Jaio ;508 & (gl ) S b g kB sFKE (sleo s &1 paner 931 Lo

WS o oy 012 i S0l o i 4y (31 rlan

ez 90 oyt ol y GRS 69,5 (Y €8 > il ()

DY F, =0

N, =m,g =4x10=40N
N, =m,g =6x10=60N
fi; = uN, =0/2x40=8N
f\, = 4N, =0/2x60=12N

ZF F —fa- k2_40_8_12_2m
m, +m, 6+4 s?
2T —fklzmla:T —8=4x2=>T =8+8=T =16N

&F —f,,—T =m,a=40-12-T =6x2=T =16N

€9

M M~
ficr LT | F
| aEa |_"
I |
mllg mfg

A daler 5y g Sl S


hafezpazhoh.ir

S5 fsg? g 00y it ,53055 & lownty S baws 35 1M, =6KG, M, =4KY (slaeo 2 44 oy 90 1 Jlko

NRVETSRNUPS JUE] PRIEN SYPY IS LY PYY [OT- WIS P R

il 4y ko &5 GtS 9558 (Va9 ot lowmy GlS 5965 (V- e8> GG ()

?/:’LW:'T
ey
Da 2F _mg-mg _6x10-4x10_,m T M-
>m o om+m, 6+4 52 "LI- "Lg
mg

2mg-T =ma=T =m,g —-ma=6x10-6x2=48N
& -m,g =ma=T =m,g +m,a=4x10+4x2=48N
3T, =21 =2x48=96

oy 51 5l ookl it S0 4 25 S Gulllaa M, =12KG, My =BKY (slan 2 4 oz 39 Jli

> 93y 6 S G955 (¥ Sy ol (V. ausS cpuats 0ibb 072 dans g s oy S Shaso

fic N T g
Bf =N, =1 m,g =0/2x12x10="24N = I &8 T l"
L XF _myg-f, 8x10-24 56 ,.m g H [h

l

meg

>dmoom,+mg, 1248 20 s’
AT —f, =ma=T -24=12x2/8=
T =33/6+24=57/6N
&myg -T =mzga=T =myg-mza=
T =8x10-8x2/8=57/6N


hafezpazhoh.ir

ol Sk 4 39 Ge P )0 e (S8g STaol gy il b jo Gl duwlre Cuwl Ggllio: LI

> F, =0=N =mg cosa

> F mgsina :
> F =ma=a= = —a=gsina
m m

Oyl (K oz 032 1 SIaol 9oy ot gl 53 &S > OLLs (ol b
Ol Sk A 39 Ga e P 50 ey (89 SElaol b lauonds i jd Gl dwlxe cowl gllae: L]
Y F, =0=N =mg coscx

f, =4 N =g mgcosa

SF, :ma:a:&: mg sina—f,
m m

a9 sina—p,mg coser  mg (Sine — 4, €0sa) N
m m
=a=g(sina -y, cosq)

oYl é,b aV.ie pw b pus 89 SEaol b jlauscd adaw o olicd dcwlbro Cawl gllao: LS|

S g

Cowl F=+ 09 (005 8)lg 955 5500 g oads Ob yy YU B,k @ (49

o)


hafezpazhoh.ir

Y F,=0=N =mg coscx

f, =uN =y mgcosa

SF, :ma:a:zFX _F-mgsinaf,
m m

O0-mgsina—u, mgcosa  —-mg(Sina + 1, coSa
~a= g #,Mg _ 0( Hy ):>

m m
=a=-g(Sina+y, cosa)

Jilwg (3lgi 9 uibliono ilg SI g 35 T 0l g Wiy o8 g 1) Loy aolg 50 o plowil HU5 0 (led iy yoi

Sgutnn duwlixo 3§ & yguo 4y Al

p:

v -4 —
e

m
S

m
CS o opl Jlio 5o Slas! g4 g ..\..»,.315? A DS Wy ke pw He7 90 (595 Jlos! T Ho Cawl
S i 2l T 339 4%

o9y YU o o5 g0 (yle8 (V 2P 90 595(Y S o old ()
- P m . I A & . .
S S 5? ol e p b oy Byb a3 95 9aolS )51 55590 (59 (F

v.=10?,v =15%,t =5s, m =5ton =5000kg

s
v-v. 15-10 . m 7,
) t 5 s? Fm

2)tan @ =sina =0/02
f, =0/04mg =0/04x5000x10=2000

DF F,—-mgsina—f,
a=&——a-= =

>m m

_ F, —5000x10x0/02—-2000

=1=

5000
5000=F,, —1000—-2000= F,, =8000N
3)\7:v 2v. :10+15 :12/5%

p =F,v =8000x12/5=100000v =100kw

oy


hafezpazhoh.ir

(¥
4)a =0
F ino —
4o Z 0= F,+mgsina—f,
dm m
=0=F,+mgsina—-f, =>F, =f, —mgsina
F, =2000—5000x10x0/02=1000N

.M]nmabh:@ém'é;dlrﬁu‘ﬂﬁjﬁ?“."r" kgrfﬁ;éLJj})k})Jsi)J
b s 5o A Bl yo el /TP o5 Gl g an o (gl S 0
548 o 3 g 4 s 4 3 ()

J;J-’M‘u'_‘l.ﬁ)1}aLJj¢J|ijlwﬁﬂ(U

J1Jun‘u.J)L.C-JSP,«SL’Arn)‘)gLJff.\J‘_gdh}fM(t.ﬂ” twl.l
(Flw,)w,; [l S350 Sy 0 (W) O3S (F}u ) 0\ plae S 508 S5 0
(Fomax ) 0b35 3 o) o il Wl (5454

oS o sl Sz ol

22 Al 38 el -l Jolat Jlo 5o plimad plis oS Bl
el s il 36 sl
Fy —W=+=Fy =W =mg=(Y+/*kg)(/A-N/kg) =\4#N

Fomax =W, Fy, = (/¥8)x(14#N) =42/ YN = Fy =4+/¥N

st s Fomae B 9 Friy Sa308 Sy 90 0bay 5 e Sk

— -

.E?__ }? :.A.su..-_uu
w B

1 sz:nlr1+fg=m .

' R=JF} 4 £ am =yJOPN) +(8+/YN)T =Y\ 5N

Py ~fomax = = Fy = fymay =42/ TN

ol 0ba 5 5l 513505 60 8 0led Fiyg S8 5l 5 0ba 5 om Sl (50 540 50

oy


hafezpazhoh.ir

iy (5ol g i sl Conmgllno : JLio
b oz U o258 (o0 YU T o1, 1) gebanw g 0313 1,8 a5 5590 gebaww (59, 1y a5 3590 e I (3l (610 14 g5

WS S o ol Db ol Ce pn

Y F, =0=N =mg cosa

f.=uN =umgcosa

F mgsina-f
ZFX:ma:>a:Z 19 ‘
m m
mg Sina — 1, g CoSa mg Sina — 1, Mg CoS
g g H“,mg 0= g H,mg -
m m

. . sina
mg Sina — g, Mg cosa =0=>mg Sina = 4, Mg COSQ = p =——
Cosa
= U =tana
1398 (595

WS iy ably G AX ojluil 4y 28 Job @ lSOF (5955 1) K ol b (08 o5 2 :S'gn (408

F=-KAX , AX=X,-X,

N
— > g Sl b S ot K mW,J#MAX NcwspomF
m

o¢


hafezpazhoh.ir

- - N
ab it Gl 0ol (41399l ol byl Al 9 ol uasio 200— Coli b g5 0 B8 p o & com: Jlo
m

sl Gy 1) 5

-

2

m =500g +1000=0/5kg

F_KAX = Ax =E=m=0/5><10
k Kk 200

=0/025m =2/5cm

l.ggca.w|‘5)|.>).3M.M';M&'b'wyo}hﬁH)OT i )0 o 03 O o Juolo 1 S o 05l

i - m )
Wl oo cawsy P=MYV  aly jlg.cal kg — ol vty eudose liip &>
s

RSP SR SESPSIRY] U JUUES J PREN JCOPSUWIN KYPRUA JUUFS SR IPUNE PSSP iy I PRERC e R R JOUES)

. - m .
oo Cawdy AP =MAV abaly 51 g.cawl Kg — o] uoly pudase lid AP Gy U g Cuwl (5410 3 (SinoS
S

AP =MAV =Ap =mx{ —V.) T

Ol s 93 )5 (20 0 18? ety b g WS 0595 31 1920 @ 20? g b1y Yoog oy & (95 1 Lo
A yg] Cawds 1y &Sy 031000
Cowl = ) Cgr S (P38 + S |) Sl g ST ALlS 9 9 00,5 9,95 9 slw0 4 g (e
v.=—20?,v =18?,m —200g =0/2kg
AP =M x (7 —V) = Ap =0/2x (18 — (—20)) =0/2x36 = 7/ 2kg ?
S > 030l 31 00liiuol b g a5 drnslona

S (o0 oloy p i 1y &8y 031l O s alagly (8 )b

E:m.ESEZM:ﬂzmajﬂzF
At At At At

00


hafezpazhoh.ir

S 2 oIl dslao Fido gy S (ylginn 0SS Jo pauo Caomw a1 [y (ylo) Ol ekl 9 o2 oS0 A2 (2851 51 )5

d
F =—p‘s»u‘ 3 oo G Sl
dt
il ) gt e g g S 2D RISS i I Y Vg IO R
. Sl Ol ke B 5 55 HISS - el Dl g Slaged g
t i Ty t
(&1

S vy o ol ) Goluas 931 S35l Sl gy S
e 3935 3594 Sl 4 Yook pm & gpo 3 ol 5o
OF/c km/h iy 4 509 olg 5 4d)l s Sl s
iSS Jsb /N 0os Golai y ail 8/0 ¢ km/h

S g 1) 55095 B i ()

S et |y )093 5351y Do gin (598 S 03l (0
o3l gr Gty ALY By oozl U1, WIS 5 oS o sl el G b 4 1y @5 s g (il 2 ol

vy =+0¥f/ckm/h=+\0/m/s yoy=—4/cckm/h=-Y/0m/s 1 >z
o

py=mv,=(\Yekg)(+\0/em/s)=+1/Aex\ °Ykg.m/s=+\A/°x\ <"kgm/s
py=mvy=(\Yekg)(-Y/0m/s)=-¥/*x) «Tkg.m/s
Ap=(=¥/+x\"kgm/s)—(+\A/>x\+"kgm/s) ==Y/ ex\ «"kgm/s

Pl Gl 2L WY Al STeolinal b o g1 505l Jain 655 (0

_Ap  —Y/\x)\ Ykegm/s
AL «/\0es
d2 g Sl (ca B b4 2n) 7)o S GNs 359000 0515 50053 4 5100 51 i ga s 650 2w

=—\/¥x\:°N

r'i-’)}lC‘“J"O)'S\‘s‘:‘*ﬂld)‘d‘)'j-u%;)){}”‘j-’)‘)'L“}:"Ls)}:‘-)-’)ij ‘)J}.’Jf).lu"i))"}.’;‘{"-)b

Sl plp &8 52 031l Oyl &S W g5 w0 pd 1) 95 1 D0 53 98 0 pd Jeolo k45 o pai

z=ft=mav

o1


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

sygusli] &S >

P | W Py O W) X T

AT Sy YU B yb s sdigh uid obid b ygmibwl ()

Wileo i 1591 (6,0l Gl (92 WS it (339 bl jguilinl (390 asds el ol 5o
6oB s W akd e IM ulS acgaze o2 M (ol CLs 10 +a

olb pls T Ly jexme ol :ay oS e ol :a awdls ol g

> F =ma, Hilss

A

y H S e

T —Mg =Ma T

T :Mg -|—Ma Mg Cis s

WS S o ol b YU b 4 ol e gl jgmili] (Y

Sl e b adle g 650l Clud gaz 3yl 1) 293 (gole (g b Hgmils T (950 (asel b culyd

oy


hafezpazhoh.ir

> F=ma,

y

a, =a=0

T —Mg =Ma =0
T =Mg

T =Mg

W =mg

S S, YU B yb dg suigi uid obud b ygmilwl (Y

Wl Sials ol ol (92 WS yieS (59 wlna! Hamilul (9,0 (askd Cll> cpl o

!ﬁlT b (s
ZF =ma,
y

— SEA S
ay =a s

Mg —-T =Ma A
T =Mg —Ma Mg 035 25
T =M (g —-a)

w =m(g —a)

057 W o0 GBS P (359 e 8 2 VU Gy 4 0 1S b b ypmilil o9 aiS 51 1ei

RS WS &Sy s By 4 00 g 0iS bl b jguuilin] 39 4xiS (51 5 ! e Ll cwodle

WS (o0 |38 ¢y 39 wlwe !

QL 9315 a5 goue) (asuls (139 ol oobws] 93155 (595 sgmilnl (190 o5 slS Vo oy 4y puatils: JLio
AS dwlxo py WY o 1) (Wdow

592 Y il jedzmo e ¥ bid by jgmuiliol ()
592 YU Cull @ b jguniliol (Y
395 by 4l Hgime p yio ¥ Old b Hemili] (¥

oA


hafezpazhoh.ir

m =70kg
m
g :103_2

w =m(g +a) =70x(10+2) =840N
2w =mg =70x10=700N
3w =m(g —a) =70x(10—3) =490N

i dude &5l 12 g S0 SG b
L ogld ployly iy Jols 590 &G 0 pls bz (595 & yaxito SO wiliSno Job 45 (Sloj Wue t wgld (o)

t _
T =— | 4U SI s il aolg pedio Jwlos T o b g vy g 099
n

(8) o9ld loy T Jol5" 590 dlaxi N (S)JS ooyt

SI s 33 (5 419 s 5 oy b uilS 8 1) 053 (o0 (o wrly ) S o 45 (0590 Ol : (il

(Hz)u...;lS).é:f f :tD Mmuwfd?b5w| HZ :Slf}b

togld loj g S 43 alal

ol (D Gyo by g insS ol asgly cos a1y 3o 19 30 o (b (635 0 413l (6l 49l s yuw gy

Wl oo Gy yj adaly 3l g Cawl —— 4l (Ll o aly padase
S

0=20_06-6
t t,-t,

GBS 2 538 S oloj g Sl (Ll 27 6 pls o euils (o gl loj g Wl 3 L (gl argly as pun alal

WSS Glgime ol Gald Hloj JolS

o9


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

At =T ,A0=2r
1
sz—9:> =%——>fT o =27t
At T
o Jilio (53530 4393 b gl © pb Juol> 51 (ylaS Job il 45 igSilon 1 (sl 49l g (has cas puw alasl
AX =S =rAd AT oo Coway
- AX Arf) rAd - - -
V=—w-= = =fo=V =ro
At At

o350 A o1 S 0> g Al 0 1 o yaio Caow a1y (4o Ol sk &5 900 50

dx d(rd) rdé
V = = =—=lro=V =Iw
dt dt dt
ol &S 52y g2 olow sy 510 2 (] pls
WS o i p2ne 530 VAL AllBS pb 50 B gliwl) 5 g Ay Feem Job a Slow ) 4 ] (w1l

b ey (¥ &' 4l e o (¥ il g alid o ()

L=r=40k&m =0/4m,t =1min =60s,n =180

gr L _ 80 _1g
n 180 3
11
f _T__T_?’HZ
3
) =2xf :ZﬂXB:Gﬁ%
3 = ra)=0/4><67z':2/471%=2/4x3:7/2?

s o Oyt (] p2la Sl i Jlo 50 Lodlo e 10 31 Cex 927 Sl o2l &85> 501 5 10 il LS
A Cawl 35 50 Coomw A Ol jodd' (9| St (992 9 Sl OLLD 1H10 €5 o cpl ol lo dduwe &) loj alg o
g dawlxo 335 Oy 4 9 A g 3T o il olid, Sl (y


hafezpazhoh.ir

. =
e _
Yy .
/ ‘ v
4 ol \
|| .
\ E'E'
—
G o
o

-l

BB U dzxl (bl g e g it (g Al S

‘Aﬂ R
—:—:‘AV‘:le—
v, R

At R At
a=LimY2x X Vo) jm 2X

R At R At
v? ) A
a:E L’”_2.,59_‘,;%‘,V1:V:leE ..\.S.:.odﬁ.oAt—)Oogg

2 2

\Y; _ Rw
a=—'=Re >a:( ) —a=Rda&’

3o Sl olid oslnl Jole g Cuwl (29 (oLl po dlol Cde (W gui pgd (1958 Gubr 1 35 0 il (593

el 35 p0 Ghler (59

F=ma=
F =mR &’

Slaghcsmw: @ Kgezm mes,> el R hecewV 35 0cile gop F

&l agly g s e pw Plas il omnn W56 Ll 50 9 dws Foem Job 4 Slowsy a1y o Moo : JUio

335 o9y Jaw ©f b adl juiix

Ay


hafezpazhoh.ir

9 &l (sliwly 33 @uino w1y 3550 31 3255 G958 2 35 30 il (5958 Jordl e Jiluo Jo 501 4z g5

Qs o &

S0 Sl 30 1y aladls o YL 83 5 wlgdu (el O ST Ao (o

F,
F=mg :>mV—2=mg =v’=Rg =V =/Rg — 07ax10=2m '
R s mg
v :Ra):>a)=v—=£=5@
R 0/4 S

Gl +[F e § S (o Saol g i 45 Voo glads 4 03l prdans S g 5d ol 1 lko

Sguid B0 895 pumnn Hl AT WS LS o> S g ax b S Tos

——

N

=
fic,
‘;=mg

= e
N =mg f %
V2 <) .

V2< uRg =v < JuRg =v =\,6/4><100x10:20?

WS (oS 1y 35 w0 31 3955 (5905 U il (o0 Fm 35 po oo 4l [y W ool S frod 4

WS LS o (e a b Plas [T Saol o 05 g WW/OM glads a1 (S p0 1900 (395 S)lgmw oige : JUio
W (ol a5

2
N=F=mv_
R

f, >2mg = uF >mg | ———]

2
,umV—ng =V 2> Ry =V = ,/12/5X10:ZSE
R 7 0/2 S

1y



hafezpazhoh.ir

W (K3 SN 59390 S jg0 4 g dium L Jgb 4 (lowms ) 4 M 032 4y (oo o5 p2 0 g o Sigl
b9 se Sgl Sy i 20,50 @ (sl argly e puo b panr 3 05k O gl 5970 b lowmns 5 bl yg o0y

Cowl Hly8 3 0 50y bulgy a5 waase

R =L.sing

T sind=F =mR&’

{T cos@d =mg

Tsind mR&’ _ sing _ (Lsinf)o’ .

Tcosd mg  cosd g
1 Lo
cosd g
b9 s5e Sigl wgld oo dumwlxo
Ly
1 :La)2 w:ZT—” S 1 71 N 1 :L(2ﬂ)2:>T2:L(2ﬂ)ZCOS(9
cosé g cosé g cos§  gT? g

2
T ,L(Zﬂ')gCOS@ T —or Lc;)se

mMR* m(Lsin@)o’

9T ¢ylomat y Gl dolio

Tsind=F=mRao* =T =— = _ =T =mLa&’
sin@ sin@
T cosf@=mg =T - M9
cosé

T =mya’+g’

a1y


hafezpazhoh.ir

2970 9 lownns y 41315 9 V/OM <8 > glads )51 55 Kb Galkao ool OU SO Hlgms FoKB o2 a1 (S095 1 J ke
sin37° =0/6,cos37° =0/ 8 BsS pnd Ol Ay VY

Olows y S (8 @ld gloj (F s ey (F lasgly ey (FV ylownsy Job ()

DR =Lsind=L = =115 _19/5m
sin@ 0/6
2
2 1 Lo :m:\/ g :\/ 10 _ rad
cosé g Lcosd \12/5x0/8 S
3y =Ra):7/5x1:7/5?
Ho=Z =T =2 =27 o5 —6/28s
T o 1
& =27 |20 1 o, —12/5130/8 — 275 =6/28s
5T cosf=mg =T =19 _ 401054
cosd 0/8

ot ddr 5152 9 Sl S 5

o 90 32 O o Juolo L aS uilS 0 wd (29,5 L) JSUSS ey 90 g (WIS Sl (el

m,.m

Kg pazg0 o> M, M, M s 90 (g alold r N g, F

N .m?

G =6/673x10™" ko? T (o0 iy Gl aigls GialojT 51 45 Sl <l G

¢


hafezpazhoh.ir

oli g VPP e e T kg BAA % VT kg o i oy e 0>
OIS Y PO K SPRYRIRCN L (73 TS PR PR SO P
--'-J"-k-:-ﬁfu' -‘u‘:;e-hi:‘-:

ol clae § s 51 5805 s i ol 35 g0 ol ¢ sl
2f A e S ol

WS )y b pole y omel 81, 1S 60 g 0 gBSS 4
S g e

sha

(&/aAx\ T kg)(v/TF ) kg)

MM,
¥ (*/ A\ m)"

F,=F, =@ =(#/8vx1 o "Nm /ke") =1/44x\-""N

3 gl ot o) o3 4 el A e e

Sy ol Voo m Sy 51 Gl S 0 Dsls &8 0,6 iy 1) VY o/o kg g Ao/o kg sbopjm 4 (San 35 50
S daaloa 28 4 2yly B 508 pa STy 1S

TS0 0005 53 Slop o o (153 03l 5 gt S 0 330 b (Kb 55 538 (g lons 511 ¢
Sy NOY ) S8 w il il 1 o pm glan S )8 o 55 5155 0 i 1 e Sl o)l
:E.,;S'ga@buazfuaa)bﬁ&qa;pa&'bwmﬁ

F=6T0Y (5 /5y x) N k") L KBTI RD) gy vy
r (V/°=m)

: O1T e o iy

5 lg abaii ()T )0 &8y puzr 32 So-lg 4 45 Consl (19 Hlio 1T oo Sl aAlals 2 50 1S (ylse s

M.m
g — F _G rz _G M S -
m m r? o
O g ol Sl ol G kg ojlw 3> M M o)l 35 50 jlalold:r

- M
2l oo cawny g =G R—ze bl 5 A1 Ol o (o el 50 Jlo (lgie &

e

-1
ol o i 3 ol 2 oIS Ol G e el 31 (sl aliold az o Sl

10


hafezpazhoh.ir

an
IJ”/ g : \\\
M :' LR. !
G e .‘ ;
g Re2 g (Re +h)2 g (Re +h)2 \"\ r KK ;
== . = — = = > X /
gh G L gh Re ig Re -\“m_____,—"’
(R, +h) 36
2
%:36:@:6:6& =R, +h =h =5R,

:o)|9.bbo gbp e ML”M

O LB 31 (S 30 o) 45 Cawl 0 1s a3 SO 3 IS (bt (6 yand (30 9,5 0130l 12 CS > panno

.é)‘é )‘)3

an
r=R,+h :-. “Bi

w, =mg, N\’ /
2 e -
F=w,=>m—-= M—;m:vzzG M. v= oM -
r r r
g=G—:£=9gRi=GM,
2

v =[G e:>v_—gRe:>v:Reg

r r r

:o)|9.lbLo ggL’J oLo)’ d.g.wlao

Cawdy 590 S &S 52> 3o U puaiSro dsloxo 05lg0lo Cus s 1 (i 599 SO Juzme 9l (o) duwlxo (51

o
t=£:>T :E
v v
3
A :T:Rﬁ. L
v
Re\ﬁ VG
r
2
:>T2:472z r*=T%r?
e
m (v ) lei: Re M (o L) cym0) 35 30 jl alolé:r S oylgale ©gld ylojy T

"


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

m
?o)lg.blo‘sla.&&.c).wzv M (cy03)0 bew o > : Me kg o,lsalo o > :m
WS ot G| S > 50 o j b I Y P kM alold j0 Be0Kg 0> 4 (sl 0yla0lo ;Lo
Wl el yo 0ylgale (59 (F  elaplo gld (yloj (F oylgale (Jas cue juw ()

g DlO;T]—2 oo Eled Re=1¢ - -km

an

1 %
| \
I

I

I

1

Dr =R, +h =6400+3600=10000km =10'm

v =R, \/g 640010 x |9 — 6400x10° _ 6400 r
r 10 10° S

2r 2x3/14x10

AT = =9812/5s +3600=2/725h
\Y; 6400
v? 6400
3 =F =m — =500x —— =2048N
Wy r *0

3l oy 1y 05l5mlo gl (o g (had s yu sl S 52 50 (s e 9 pgle 53 g1 olgale
Dr =R, +h =6400+0=6400km =64x10°m

v =R, \/@ ~6400x10 x| 0 840040 _gpoom
r 64x10° 8x10 S

T = 2rr _ 2x3/14x64x10°
v 8000

=5024s =83 /73 min :Tmin

1y


hafezpazhoh.ir

s tste s b Sl sy eyl mley s o o515 (53,8 51 50 el
Y8:0 ki L-,_..;.Ch_.;,u,iﬂ..au s Yool kgo)lmle pm ST s o o s
P a1 55 gbZiaS il

ot 3ol b g (B 5,5 (I

T S e

M= 0MAx kg, G =5/ 5V N kg Vel ple o 53500 (o
(oet) placi= R.= £Eeokim

4 |'F‘_,r:§,-_r' Hsaayla jla 25 e e ol i u’-"“-‘-‘ Slo S Copgmots |y a5 0,5 S g |y 0yl ale EuL'
S o | el o 18 S VO, S8

(il

r=R, +h=Ffoskm+ ¥Forkm=%oss km=%soexys'm

A FAAY =TT kgl(Te /-
F=0 I‘m=(F-’ﬂfx‘|u_“N.:m.r.-‘kg'}m A kg]E - kg]=qhaﬂ
r"l’ (q_f.q-x\o n])
:I.::s\:lﬂﬁu:hlﬂ_}'l_"‘l'-‘s-l’-:u;;!I‘J':':I_';?J"IT_T';hlel{".)
v v’
ﬂﬂ=m_=}qﬁaﬂ=(‘r--,f-kg]—;.::-v=ﬁ.-‘9?><\-rmfs.
: T Qfeeexism

r..:.fd......bv I'J"JJ“'T"-":'IJ:I.‘&"' NTY JJ:!1JJ;.¢¢JJ;,.;JJ~.;,,_.,ZL.:IJ;,I;;U;“IL!{.,.

Yr YO frad)(d/ ¢ <x) < m)

v =A/ 4%\ "s=Y/¥5h
o FleFxi-"m/s

T=

o e 93 4oL S YIYPR a el il e
S ouiled

822 2] 0P 99 51 (59 50wy &5 Cawl SUh (b (6 o S y95 590 A 0yl pB S > e ()

3,10 41,8

& Gloj plpbe ason (b 1) solwe celuw (galuw laylo) 10 oyluw yog dullje5 G Juolg b (Y
WSS (20 U8y (g yliont a8 s b Sl 55590 sl 95 51 AS (Glo) Ay G ol S0 3 95 4 0L

T 20T sl i oy 5332 59200 it o b e 95 399 40 05w 5 95 o @y (¥
ol g9 990 GIyld €8 o Wil CB9iSy Gl o pld S o AT g0 50 4SS

ol sy 518 2 St Ol et 4 b2 o QL (]2 35 50 il oLl ()

Cowl g ldio Ol ypuds bga po ol o3+ oo ol (Y

W1 (o0 Comwidy @5y liud andB 1 S Sbid ol by dcnd o 0908 3 0 il SLid g (owlao Sl

TA


hafezpazhoh.ir
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%A8%DB%8C%D8%B6%DB%8C

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

[—---—'\
i‘\o’ -
R

\

2 2 N g
& =& t& "
2

Y ) v-v. T
a.(::—:ra),al_ = —
r

m m
Ckw..\.ngSc.,:ww‘S—z ‘sawbuub.wBG—z P o hle Ol Glopls 8 o SO yo: Jlw
S S

--*e.)sT

8 =\ +& =& +& =1og

RS dad> Oyl > 9 Sl S a8
Sl
el (1) J95 SI s 5 (5591 E1g51 axlg Wi g5 (5551 1y 415 plosil (2 Ulg @ (65 )y ya5

Ll 50 305 adlgo O palols 51 T Hladio a5 . 5 ;S0 ploxil 415 09 Ll g5 i1 Al o5 o1 )5 Ly o5
AT (o0 ey HI il g gy 510 (SIS 0 5 51,1 (ol 4. T (o0 Cowiy olul

w =Fd =w =Fd cosd

el 9w o agl5:0 Mewes p obuleid NewepgwF jowep,lwas
couyel Cawns y d =31 —2] +4K  luls g F =51 +6] (g9 3 Jolo 415 : Jlio

F =5 +6] , d =31 —2j +4k
w =Fd =(5i +6]).(31 —2] +4K) =5x3+6x(-2) +0x4=15-12=3]

km
YS 31w 00,5 30y oud 2ilo d> g LS Ccanl €S 4 5o 72T s g U O+ oKg o> & wogil: JLlio

03§95 3l Juol HI5 (urd | (o0

14


hafezpazhoh.ir

v.=725M . 3/6 220" m =500kg,t =25
a2V —v._0—20__10m 1

t 2 s? fL[]
vZ-v2=2aAx =d _0-0 20m mg

2x—10:
F =m.a =500x10=5000N
w = Fd cos & =5000x20x cos180=5000x 20x —1=—-10000j =—10Kj

el az )3 VA o lmle 900 e w9l (97 Sl (i dlood SBasl (590 ) 14 g

CS o YU B yb a4 g (589 (139 G958 K g W =—F, 0 Slasl g9, ;5 €S Glgine M5 A5 ok

Syb & s 1 Jg ol 4230 VA almla 95w (m dgl) 92 Cwl W =—Mgh Wi

Wi =MON cosl cur o8 (bl 5 905 St 97 Sl St (359 (S99 415 WS <5 5> oy

m
I o sz 10? sy b (N gLl 50 g aitu Feem Job 2y (55 41 1, 8048 02 4 (oomnr 1 JLo
59T Gy ly 35 0 il (5958

m =500g9 =0/5kg,L =R =40cm =0/4,0 =90°

2
Fom’ —o/5x 0
R 0/4

w =Fd cosd =125xd xc0s90=0j

=125N

w2 32 0g0s (2l 5105 9 955 510 2 97 ol yho sl opls &S 2 10 5 0 bl 9 LU (IS Heb &

Mp.byog.o:@bubgjfau?w|).a.aw@amfo}o.c65ﬁ)lfumw

S5 S1y1d (plpbs wad plxil HI5 895 B ybl bauxo (59 Wilgh (o0 &5 > Sl 10 panr p0 1 S (55 5]

- 1 -
AT (o0 cawask =§mV2 abuly 3l 90095 Lhder 51,6550 ool 4 oS ol

m 3 . & .
Y C sV kg ¢y>:m J s 655K

ECTRROW POWE I ACEIPS St JUI JUUFS J¥] JUISUNE PR FRVICH POPT PYVEIRCE) JURN L SR AT %) PR LU -
w = Ak =k, —k,

ol


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

2

2
w =Fd = (ma)d =m (" 2:/' )d :Em(\/z—v.z):}mvz—%mv.2

2 2

—w = Zmy?—imy 2w =k, —k, = Ak
2 2

m

T 49 12— oo g b g il o0 by Byb 4 VoM el 4 A S YL 5ITKE 02 4 (qomr 1 Lo
S

9391 Cawd & 1y (Sas! HI) s 12 35l L9y a3 HI Sy (0 (0

poSo ey |y e 33 0519 (S Lo gy Tl

Thw 090 G9 -V STBol sepi -V (39 9 )

fk l'm__..-""N
m=Tkg
w = Ak
W, W W, =K, =k, w=ma
h:'lu
1 1
mgh +0+w =§mv2—§mv.2 vy

2x10x10+w, = %><2><f|.22 -0
W, =144-200=—56]
B gl 3131 Lo 5 & g0 4y 45 ] Shuio] (59 3 )5 suidd (LS o ol
iy (535591
ol E9gd y19 WS Jrmiliy (5551 1) w10 a5 (Sl Cualge Cde @ (SLw pluna] 50 oud aiiyd (55 5
U=-W ol puns 59 00 plaxil 415 oo o] ludio

U=mgh .l gl 1o plul 4 bgspe 6550 ol (il 5 Jmniliy (6551 -

u=mgh

LU=-mah

\A


hafezpazhoh.ir

1
U= SKXT . ol 03 g i (52,88 b (TS & g2 yo 551 0 (Gl Sl (5551 -

39T ety [y 38 )3 oulh 0 a3 (65l s

w = F.AX J%.Ax :%.Ax =W :%kAx

:>u=%k(Ax)2

QU E Gy by 30055 (Soilin (6351 1 alali y0 5 il 3 (oiricr (53591 Eg080  (Sillo 555
E=Uu+k .0
B =B ol cull (Silso (5551 09 jlasd o LS Sdao! 51 4S5 900 53 1 SilSo (6 51 add
R, - Ogarn aiwls Sl (5955 515 oIl 1 (Sl (55531 51 99 axd )5 a3 50 LS ol 51 Jg
CE0 wb a5 Wl oo sy Cadte Slhaol )5 cuodle oyibgi by ! b B, =E,; _me =E, =E, "'\NfL2
S g
39T Gy 1) € 9B LU 55 sy s s 09 L oo LpalSaol 31 51 515 JSs 50 1 J Lo
ol Call (Silo (6551 o H1ai8 o LS Sdaal 51 92

m=Ykg
E, =E, A
U, +K, =U; +K;

mgh, +%mv,§ =mgh, +%mv§

mg (5R)+%m x0 =mgR +%mv§
2

5mgR —mgR :%mvé = 4mgR :%mvB

Vi =8gR =V, =./80gR =V, =2/2Rg

WJ&LYQML&CM‘yﬁ

\Al


hafezpazhoh.ir

E,=E,
U,+K,=U,+K,

mgh, +1mv,§ =mgh, +1mvc2
2 2
1 1,
mg(5R)+§m ><0?=mg(2R)+§mvc
1, 1,
SmgR —2mgR :émvC =3mgR :émvC
v2=6gR =V  =.6gR

S90S (05 adgi LoyS S p b by SO 50 g adsiwd Hlusl (595 9 SLeliSg (39 (9 Az S

S oo g Loy i by iy S 505 ol jliwgly gl SSasl g9

N Sz Ao (19)3 30 SO ez Uil judiz h gl )l Jlas 5 P 5o J Lo
CawlV = RO wiis s> 453! (5l & g JBlo> € alali 4 pidnd duds> 30 o T Jlaw Jbio iilo 14 g5

E, =E, A
U, +K,=U_+K,

mgh, +%mvf\ =mgh, +%mvc2

mgh, +%m x(F =mg (2R)+%m(,/Rg )?
mgh, =2mgR +%ng

mgh, =gng =h, =gR

Sgisn o510 judizr pISTas 128 09 Had po LS ISaol 51 25 S5 50 1 Lo

k = 500 Nfm
5.00

B A — p = 600mfs
| i

EA:EB
U,+K,=U; +K;

lkxf\ +%mv,§ =%kx,§ +%mv§
1 9, 1 ,

0+=x5x6"==x500xX,; +0
2 2

f 90
90=250x;;, = X,z =d =,|— =0/6m =6&m
AB AB 250

vy


hafezpazhoh.ir

Sgidane o1 o d o3Il s piSla> 158 9.0 9595 p K Cali b g8 Vs o LM 2 &1 (oo 1 J Lo

(XAB :d )"\")ST Cowdy ‘)d )‘m

E.=E;g
B A «———
U, +K,=U; +K; e
1 1 1 1
ékxf\ +§mv,§ =§kx§ +§mv§
2
0+%mv,§=1kd2+o:>d _ leA

m
d=v,|—
—d=v [T

4 Juasio sy b g oS 0 031l 4y Jolai @ 3l g am K ol b g8 41, M o5 4 comr 1 Lo
|y ol o 5 X alold jo o8

EA:EB
U,+K, =U; +K;,

lkx,i +1mv,§ :%kx82+0

> > . A B
1kx2+1mvf\:1kd2
2 2

2

=-mv} =%kd2—%kx2

Sgiro oS %0 yudizr 8 39 Haid po LS ol 51 )T 2 5 S 50 J e

F
T . i
= = 10 kg,
F
i AL
F
':-.If"*
5
E
r
;"i'i,i el b

\&4


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

E,=E;
U, +K, =U; +K;

%kxi+mghA+%mvi\:%kx28+mgh,3+%mv2B
0+ mg (D sin53/1) + mgx sin53/1+0:%x1000><x2 1040

2x10x4x0/ 8 +2x10xx x0/8 =500 ®

500k ~16x —64 =0

A=b”-4ac = A =16"—4x500x (-64) = 256 +128000=128256

o o DFVA _ ~(-16)+128256 16+358/12 _ o0) oo

! 23 2x500 1000
 _b-VA _~(-16)-1128256 16-358/12 _ o/
! 2a 2x500 1000

m
@«12? sy b g aie (oo mly Sub 4 Vem gl 4 A SO oYU 51 TKE 02 4 oo Lo

391 Cawd & 1y (Sas! HI) g 12 35l L9 i a3 HI Sy (0 (0

EA :EB TWing
U,+K,=U; +K; +W,p

mgh, +%mvf\ =mgh, +%mv§ W g
2><10><1O+0:0+1'><2><122 +W (a5

2
=W, =200-144 =56

m m
418 ks by 5 eiSso oy Y G g 306 slinsly 5020 s 1, Voo ey (oo 10
S S

fow! yodin plmule (ol 50 ol adgi (slo,5 00,5 (0 3L ()

EA :EB W iag
U,+K, =U; +K; +W,;

mgh, +%mv,§ =mgh, +%mv§ W g

0+ 1x0/2x20 =0+ 1x0/2x187 +w a8
2 2
=W, =20-32/4=-7/6j +4/2=1/8caL


hafezpazhoh.ir

Sl S o9 Ladl> ol )Ll

1) et plid g Ay

m
o s Sy 205 cp by Y Sl g 26 2 (Bl gl (59, 15 ThE 7 &4 oo+ L0
g (o0 ey (o 4z (b

EA:EB +TWiag et ;

Uy +K,=Ug +Kg +W g '
A g

moh, + v =mgh, +2mv2 + amod

0+ % mv:; =0+0+ umgd

2
Va0 gy
2ug  2x0/2x10

=d

28l )51 S (0 00 ,id X =Y s emojluil g o/ Y S aol o pd 4 ylouanis o 595 TKE 32> 4 (o

bl K :1OOOE
m

m=TKga, |

A\


hafezpazhoh.ir

5 ke ¢ i 5 st SlSn S35 g3 Bl o L

EA =EB W ap
U, +K, =U; +K; +W g

%kxfﬁmgh,ﬁ%mvi:%ksz+mghB+%msz +umg (d +x)cos53/1

%kx2 +0+0=0+mg (d +x)sin53/1+0+ u#mg (d +x)cos53/1

%xlOOOx (0/2)* =2x10x (d +0/2) x0/ 8 +0/2x2x10x (d +0/2) x0/6
20=16d +3/2+2/4d +0/48

16/32=18/4d
d =16/—32:0/88m =88cm

18/4

9] Gy [y € 2 0310l g (s (6551 alaly LS
p=mv =V _P )
Mok =mEyok=L

1 ., m 2m

k :émv

Yy


hafezpazhoh.ir

RUTE

YA


hafezpazhoh.ir

